
CONSIGLIO COMUNALE
III COMMISSIONE

Verbale per seduta del 19-09-2011 ore 11:30

Consiglieri componenti la Commissione: Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso, Claudio Borghello,
Giuseppe Caccia, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Bruno Centanini, Sebastiano Costalonga, Ennio Fortuna,
Marco Gavagnin, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Jacopo Molina,
Andrea Renesto, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Domenico Ticozzi,
Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Alessandro Vianello, Marco Zuanich.

Consiglieri presenti: Pierantonio Belcaro, Claudio Borghello, Giampietro Capogrosso, Sebastiano Costalonga, Ennio
Fortuna, Giacomo Guzzo, Bruno Lazzaro, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Alessandro Scarpa, Domenico Ticozzi,
Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Alessandro Vianello, Saverio Centenaro (convocato), Luigi Giordani (sostituisce
Bruno Centanini), Camilla Seibezzi (sostituisce Giuseppe Caccia), Davide Tagliapietra (sostituisce Gabriele
Scaramuzza).

Altri presenti: Sindaco Giorgio Orsoni, Vicesindaco Sandro Simionato, Direttore Luigi Gislon, Consigliere Saverio
Centenaro..

Ordine del giorno seduta

Valutazione proste di emendamento presentate alla proposta di deliberazione PD n.416 del 22/06/2011 con1. 
oggetto:"APPROVAZIONE PIANO DI ZONA DEI SERVIZI SOCIO SANITARI 2011-2015".

Verbale seduta

Il Vice Presidente Ennio Fortuna alle ore 11.50, constata la presenza del numero legale, dichiara aperta la
Commissione e contestualmente, rinunciando alla presidenza, cede la parola e la conduzione dei lavori della stessa al
Vice Presidente Luca Rizzi. 

IL Vice Presidente L. Rizzi cede la parola al consigliere Centenaro per la discussione degli emendamenti da lui presentati
alla proposta di deliberazione consigliare di cui all’o.d.g. 

Alle ore 11.55 entrano i consiglieri Belcaro, A. Vianello e Borghello 

CENTENARO per quanto concerne il gruppo uno che raggruppa tre emendamenti, dichiara di preferirne la discussione in
Consiglio Comunale. 
Invece del secondo gruppo di emendamenti il consigliere espone l’emendamento n. 8 ed in riferimento alla pagina 214,
che dovrebbe essere collegata a quanto riproposto a pagina 242, ne rileva motivo di incomprensione per i dati riportati. 

SIMIONATO afferma in risposta al consigliere, che la sintesi di questo documento è il risultato di una volontà condivisa tra
le parti. In verità non compaiono scritte le risorse essendo un’operazione che nasce dall’ULSS. 

CENTENARO espone l’emendamento n.9 per il quale si richiama alla tabella 1C. 

SIMIONATO spiega che la citazione ad emergency si rifà all’opportunità con cui quei particolari soggetti non rientranti
nella casistica di Extracomunitari o Comunitari altrimenti, verrebbero esclusi dal servizio. L’Assessore riporta ad esempio
il caso in cui si trattasse di un cittadino bulgaro che, in mancanza di tesserino, non sarebbe riconosciuto. 

Alle ore 12.00 entrano i consiglieri Capogrosso, A. Scarpa. 

CENTENARO in riferimento all’emendamento n. 15 dichiara che provvederà a ritirarlo. 

Il Vice Presidente Rizzi, in riferimento all’ultimo emendamento del consigliere N. Funari, constato che non è presente alla
seduta, ne rinvia la discussione direttamente in Consiglio Comunale. 
Pertanto esaurito l’ordine del giorno alle ore 12.05 dichiara chiusa la seduta.
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